

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
15.05.2018

## ЛУКОЙЛ ОБЕСПЕЧИЛ РОСТ ПРОИЗВОДСТВА АВТОМОБИЛЬНЫХ БЕНЗИНОВ ДЛЯ ВНУТРЕННЕГО РЫНКА

ПАО «ЛУКОЙЛ» за первые 4 месяца 2018 года обеспечило рост производства автомобильных бензинов на 109 тыс. тонн относительно планового уровня, определенного в рамках четырехсторонних соглашений между крупнейшими нефтяными компаниями, ФАС России, Росстандартом и Ростехнадзором.

Компанией и Минэнерго России согласована и реализуется программа накопления нефтепродуктов в объеме, необходимом для удовлетворения спроса на внутреннем рынке в период проведения планового ремонта на ООО «ЛУКОЙЛ-Нижегороднефтеоргсинтез» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») осенью 2018 года.

«Принимая во внимание оживление на российском топливном рынке, ЛУКОЙЛ в настоящее время рассматривает возможность дополнительного сверхпланового увеличения объемов производства бензинов, а также более ранний вывод Ухтинского НПЗ из планового капитального ремонта», – отметил Первый вице-президент ПАО «ЛУКОЙЛ» Вадим Воробьев.